

# 杜普兰蒂斯：卫冕是首要目标 破纪录是锦上添花

新华社柏林8月11日电(记者 刘旸)瑞典撑杆跳高“奇才”、奥运冠军杜普兰蒂斯日前接受新华社记者线上采访时表示,希望在即将开赛的田径世锦赛上卫冕成功,如果能刷新自己保持的世界纪录则是“锦上添花”。

2023世界田径锦标赛将于8月19日至27日在匈牙利首都布达佩斯举行。杜普兰蒂斯日前在由世界田联组织的一次线上采访中对记者说:“我脑海中想的是如何在布达佩斯夺得金牌,成功卫冕。如果一切顺利,刷新纪录是锦上添花的事。赢得比赛是最重要的,其他都是额外奖励。”

“当我可以缔造新纪录时,当然是非常了不起的成就。但比赛输赢是最基本的,我渴望赢得尽可能多的奥运金牌和世锦赛金牌。”杜普兰蒂斯说。

23岁的杜普兰蒂斯是当前男子撑杆跳高室内和室外两项世界纪录的保持者。作为东京奥运会冠军,他在2022年贝尔格莱德室内世界田径锦标赛、俄勒冈世界田径锦标赛上都夺得冠军,两次比赛均刷新世界纪录。今年2月,他在法国克莱蒙费朗举行的一场世界田

联室内巡回赛中再次刷新世界纪录。杜普兰蒂斯表示,外界对他的高期待不会成为他的“负担”。“我已经取得足够多成就,拥有了作为一位撑杆跳高运动员可以得到的一切,现在我会专注于长期的职业生涯。布达佩斯世锦赛对我来说,还远远不是终点。”

杜普兰蒂斯认为,已经不需要向所有人证明自己的实力,最重要的是保持足够高的成绩。“每次我参加大赛都会有来自各方的期待,这种感受每次都接近。在布达佩斯,我希望自己是能

够在赛场上坚持到最后一跳的人。”杜普兰蒂斯坦言,他在大赛将至时也会紧张。“现在面对大赛,比如布达佩斯世锦赛时的心态,自己控制得比以前要好得多。”

杜普兰蒂斯认为自己不需要在技术上做出什么改变。“我知道当我跑得很快时,就会跳得很高。现在我非常专注于自己的跑步技术,我很少看到其他撑杆跳高运动员像我这样依赖跑步速度和技术。撑杆跳高更重要的是改善细节,而不是挖掘新技术。”

够在赛场上坚持到最后一跳的人。”杜普兰蒂斯坦言,他在大赛将至时也会紧张。“现在面对大赛,比如布达佩斯世锦赛时的心态,自己控制得比以前要好得多。”

杜普兰蒂斯认为自己不需要在技术上做出什么改变。“我知道当我跑得很快时,就会跳得很高。现在我非常专注于自己的跑步技术,我很少看到其他撑杆跳高运动员像我这样依赖跑步速度和技术。撑杆跳高更重要的是改善细节,而不是挖掘新技术。”



### 曼城胜伯恩利

8月11日,在2023-2024赛季英格兰足球超级联赛首轮比赛中,曼彻斯特城队客场以3比0战胜伯恩利队。图为曼彻斯特城队球员福登(前)在比赛中射门。  
新华社发

## 澳大利亚7:6艰难淘汰法国晋级四强

新华社澳大利亚布里斯班8月12日电(记者 岳冉冉 高萌)在经历了十轮点球大战后,东道主澳大利亚队以7:6淘汰法国队,挺进2023年女足世界杯四强。

这场激烈的四分之一决赛12日下午5点在布里斯班球场开赛,澳大利亚队和法国队在常规时间和加时赛都战成0:0,双方点球大战踢至十轮。最终,这场历时3个小时的比赛以澳大利亚队7:6战胜法国队告终。这是澳大利亚队历史上首次打进女足世界杯四强。

法国队开场就掌握了进攻主动权。

第八分钟,前锋迪亚尼独自带球到禁区内,可惜射门稍稍偏出。第33分钟,法国队获得角球机会,禁区乱战中,拉克拉尔的射门被澳大利亚队破坏。第41分钟,澳大利亚队错过绝佳进球机会,面对空门,福勒临门一脚,只可惜被法国后卫德阿尔梅达用腿挡出,法国人躲过一劫。

下半场,澳大利亚队头号前锋克尔在全场的欢呼声中替补登场,她的出场立马提振了全队士气。下半场,澳大利亚女足制造了不少机会,福勒屡屡制造

险情,可惜都没能转化为进球。之后双方火药味渐浓,不断有球员因冲撞倒地。两队在常规时间内战成0:0,进入加时赛。

加时赛中,澳大利亚队肯尼迪顶进一个“乌龙球”,但主裁判判定进球无效。加时赛双方依然未能进球,比赛来到令人窒息的点球大战,法国队先罚。

首轮,巴沙主罚被扑出,福尔德罚进,澳大利亚队1:0领先。第二轮,迪亚尼主罚命中,卡特利主罚被扑出,1:1。第三轮是两队长队长主罚,勒纳尔和克尔

都罚进,2:2。第四轮,勒佐默和福勒都命中,3:3。第五轮,佩里塞未能罚进,澳大利亚队门将阿诺德则击中门柱。第六轮,热约罗和戈里都罚进,4:4。第七轮,卡尔沙维和亚洛普都罚进,5:5。第八轮,拉克拉尔和卡彭特都打进,6:6。

第九轮,达利的点球被扑出,但因守门员提前移动,此球被判重罚,皮球再次被扑出;随后,亨特主罚也被扑出,比分依然是6:6。第十轮,贝舒主罚击中门柱,瓦因一脚破门,澳大利亚队以7:6艰难淘汰法国队,晋级四强。

## 长春女足一球小胜永川茶山竹海女足

新华社长春8月12日电(记者 周万鹏)在12日下午进行的2023中国足球协会女子超级联赛第11轮比赛中,坐镇主场的长春女足凭借高晨的进球,以1:0小胜来访的永川茶山竹海女足。

本轮前,长春女足7胜1平2负,位列联赛第三名;永川茶山竹海女足1胜4平5负,排名第十。

当日,长春迎来小雨天气,湿滑的场地给两队的整体进攻都带来了不小的影响。第39分钟,长春队刘靖前场右侧开出角球,永川女足周心雨禁区内解围失误,皮球击中队友背部弹至高晨脚下,后者门前转身晃过门将冷静施射,攻入全场唯一进球。

“雨中作战对两队都是很大的考验,赛前教练组做了精心准备,队员们在场上展现了顽强的拼搏精神,把握住了机会。”长春女足主帅孙建文赛后说,“本月还有三个主场,相信球队接下来会打得更好。”

19日,长春女足将继续坐镇主场迎战广东女足。



### 门兴格拉德巴赫胜贝森布吕克

8月11日,在2023-2024赛季德国杯足球赛中,门兴格拉德巴赫队客场以7比0战胜贝森布吕克队。图为门兴格拉德巴赫队球员纳坦·恩古穆(右)在比赛中射门。  
新华社发(乌尔里希·胡夫纳格勒 摄)

## 世界斯诺克上海大师赛将于9月开赛

新华社上海8月12日电(记者 许远东)记者日前获悉,世界斯诺克上海大师赛将于9月11日至17日举行。作为本次赛事的举办地,焕然一新的上海体育馆也将迎来国际大赛首秀。

此次斯诺克上海大师赛依旧采用24人邀请赛制,参赛阵容强大,由现世界排名前16位的选手领衔,奥沙利文、

威廉姆斯、塞尔比、布雷切尔等选手将悉数登场。而“中国一哥”丁俊晖将携手周跃龙、范争一、斯佳辉、庞俊旭等几位世界排名靠前的小将亮相。

9月11日揭幕战的焦点,无疑是丁俊晖对阵斯佳辉的“中国德比”。近两年两人交手多次并且互有胜负,这些都将成为这场比赛增添悬念和看点。

## 凯恩加盟拜仁 签四年长约

新华社柏林8月12日电(记者 刘旸)德甲拜仁慕尼黑俱乐部12日发布公告称,英格兰前锋哈里·凯恩已从英超热刺转会至拜仁,拜仁与凯恩的合同有效期至2027年6月30日,凯恩将身披9号战袍。

拜仁俱乐部主席海纳对凯恩的到来表示欢迎:“对这位顶级球员的到来,我们感到非常欣喜。促成这次转会需要坚韧的毅力、持久的耐心和不懈的努力,感谢俱乐部所有参与了这次转会沟通协商的同仁。凯恩不仅会让拜仁更强大,对德甲来说也是巨大的资产。”

拜仁董事会主席德雷森说:“凯恩转会将是漫长的过程,现在我们非常高兴看到他穿上拜仁球衣。凯恩一直以来是拜仁梦寐以求的球员。无论在竞技上还是性格上,他都非常适合

这支球队。从拜仁队史取得的伟大成就来看,世界顶级中锋历来都扮演了重要角色。我们相信凯恩可以延续拜仁成功的故事。球迷可以对我们这个时代最好的前锋充满期待。”

凯恩发表声明说:“来到拜仁感觉很棒,非常开心。拜仁是全世界最了不起的俱乐部之一,是充满胜利精神意志的球队。我一直在说,希望在自己的职业生涯中,在最顶级的竞技中证明自己。”

现年30岁的凯恩2010年与热刺签下第一份职业合同,为热刺出场435场比赛,打入280球,在2015-2016、2016-2017和2020-2021赛季三次荣膺英超最佳射手。此外,他为英格兰队效力84场比赛,打入58球,是英格兰队历史最佳射手。2018年世界杯上,他打入6球,获得赛会金靴奖。

# 携手创卫 人人有责

# 美好环境 个个受益

厨余

可回收

有害垃圾

其它

**海东日报社 宣**